Občina Piran predstavila celostno prometno strategijo

Promet za višjo kakovost življenja

Včeraj, 7. junija 2017, so izdelovalci Celostne prometne strategije Občine Piran na zaključni javni razpravi v Gledališču Tartini občankam in občanom predstavili zadnjo delovno verzijo dokumenta, s katerim je Občina Piran zarisala vizijo razvoja urbane mobilnosti v občini. Izdelovalec tega strateškega dokumenta, podjetje Lineal, je celostno prometno strategijo pripravil tudi na podlagi predlogov občank in občanov, ki so se v reševanje s prometom povezanih izzivov v občini zelo aktivno vključili.
 
Včerajšnja javna razprava je bila tako že peto neposredno srečanje občank in občanov z izdelovalcem celostne prometne strategije, ki je v postopku priprave tega dokumenta izvedel tudi niz ogledov stanj na terenu, delavnic, javnih razprav s prebivalci, skupnih intervjujev in razprav z lokalnimi deležniki. Občanke in občani so v vseh fazah postopka svoje predloge, pripombe in stališča posredovali tudi v posebni e-poštni predal predlagam@piran.si, ki bo ostal odprt vse do sprejemanja tega dokumenta na Občinskem svetu Občine Piran. 

Nova prometna strategija Občine Piran temelji na petih strateški stebrih, in sicer: trajnostno načrtovanje prometa, izboljšana ponudba javnega potniškega prometa, privlačno učinkovito in atraktivno kolesarjenje, izkoriščen potencial hoje ter učinkovito upravljanje z mirujočim prometom.
Občina Piran bo s sprejetjem celostne prometne strategije zavestno ubrala trajnostni pristop pri načrtovanju prometa, ki bo prispeval k višji kakovosti bivanja, boljšemu javnemu zdravju, zmanjšanju izpustov toplogrednih plinov, čistejšemu zraku v mestih in k višji stopnji socialne pravičnosti.

Tudi na včerajšnji javni razpravi so občanke in občani največ pozornosti namenili najbolj perečemu vprašanju mirujočega prometa in kljub različnim vizijam parkirnega režima v piranskem mestnem jedru sprejeli predlagane lokacije novih parkirišč za potrebe mesta Piran. 
 
[bookmark: _GoBack]Razpravljavke in razpravljavci so imeli več vprašanj tudi o učinkovitosti in varnosti potovanj prek skupnih prometnih prostorov, ki jih je izdelovalec celostne prometne strategije predvidel na območju med carinskim pomolom in Punto v Piranu ter na območju pred hotelom Kempinski Palace Portorož. Gre namreč za javne prometne površine, ki si jih delijo vsi udeleženci v cestnem prometu, motorizirani in nemotorizirani. Na njih ni delitve na vozne pasove in pločnike, temveč vsi udeleženci souporabljajo vso površino in imajo prosto izbiro, kako se bodo gibali, pri čemer imajo prednost pešci oziroma šibkejši udeleženci v prometu. Ker uporaba skupnega prometnega prostora temelji na enakopravnosti, svobodi in spoštovanju, vodi k višji kakovosti življenja v urbanem okolju, večji varnosti in izboljšanju prometne kulture vseh udeležencev v prometu. 

Z vizijo, cilji in akcijskim načrtom Celostne prometne strategije Občine Piran se lahko seznanite na spletnem mestu piran.si, razstava predlaganih rešitev, pa je na ogled v avli občinske palače na Tartinijevem trgu. Občanke in občani si bodo razstavo lahko ogledali tudi na sedežu Krajevne skupnosti Lucija, in sicer od ponedeljka, 12. junija.
